



Smaltoxyl Hydro Teak ulje

Zaštitno ulje na bazi vode od
tikovine i egzotičnog drveta



Prinos pokrivenosti: 12-15
m²/l



Vreme sušenja: ½-1 sat



Razređivanje: Spremno za
upotrebu



Nanošenje drugog sloja: 2-3
sata



Pakovanje: 750 ml, 2,5 l

Nanošenje: Četka, krpa

OPŠTE OSOBINE

Jednokomponentno ulje za impregnaciju na bazi vode pogodno za zaštitu drvenih površina za spoljnu primenu. Zbog svog posebnog sastava prodire na drvenu površinu, štiteći od vlage, isušivanja i pukotina, ne menjajući prirodnu lepotu tvrdog drveta.

Povišeno štiti od zagađenja vazduha, razvoja buđi, korozije i sunčevog zračenja zahvaljujući posebnim UV filterima koje sadrži.

Idealan je za zaštitu tvrdog drveta poput tikovine, mahagonija, irokovine itd. Pogodno i za spoljne drvene površine kao što su pergole, nameštaj, terase itd.

Brzo se suši i ne formira film.

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

Relativna gustoća	1,00-1,04 kg/l.
Prinos pokrivenosti	12-15 m ² /l, u zavisnosti od moći upijanja površine, na pravilno pripremljenoj površini.
Razređivanje	Spremno za upotrebu
Vreme sušenja	Suvo na dodir za ½-1 sat.
Nanošenje drugog sloja	2-3 sati nakon nanošenja. Treba sačekati malo duže ako je vreme hladno i vlažno.
Klasa ZOS (zapaljive organske smese)	„Upijajuće boje za drvo”. Tip Y. Vrednost praga ZOS = 130 gr/l. Maksimalni sadržaj ZOS u proizvodu spremnom za upotrebu = 45 gr/l. ZOS: zapaljive organske smese sa tačkom ključanja < 250oC.
Mogućnost pranja	Najmanje 7 dana nakon nanošenja blagim deterdžentima. Ne preporučuje se upotreba vode pod pritiskom.
Boja	Dostupno kao bezbojno.



ΠΡIPREMA ΠOVRŠINE

Površina mora biti suva, čista od prašine, masti, ulja, oljušćene stare boje, rastresitih komada itd. i bez tragova smole ili prethodno nanesenih zaštitnih sredstava. Zardale površine treba brusiti dok se ne pojavi zdravo drvo. U slučaju struženog drva sjajnog/satenskog izgleda, lagano brusite finim brusnim papirom. Ovo pomaže u otvaranju pora i omogućava prodiranje Smaltolux hydro TEAK ULJA.

NANOŠENJE

TEAK HYDRO ULJE je spreman za upotrebu. Pre nanošenja dobro promešati. Nanesite sloj Smaltolux hidro TEAK ULJA prateći linije drveta. Nakon što drvo izgubi svoj „mokri” izgled (osuši se), nanesite drugi sloj. Ponovite isti postupak ako je potrebno. U porozno drvo kao i u ekstremnim uslovima poput neprestane izloženosti sunčevoj svetlosti, na mokrim površinama itd., naneti 3-4 sloja Smaltolux hydro TEAK ULJA. Preporučuje se nanošenje Smaltoxyl TEAK ULJA jednom godišnje za pravilno i dugotrajno održavanje i zaštitu tvrdog drveta.

ČIŠĆENJE ALATA

Neka alatke tokom rada budu „moke” u kanti ili u posudi za boju. Dobro ocedite boju s alatki u kantu i isperite ih toplom sapunicom. Ako se boja osuši, možete je ukloniti samo uz pomoć jakih deterdženata. Tečnost kojom ste prali alat ne prosipajte tamo gde se može pomešati s podzemnim vodama.

USLOVI ZA NANOŠENJE

Temperatura 8-30 °C i relativna vlažnost ispod 80 %. Nepovoljni uslovi tokom nanošenja mogu izmeniti finalne karakteristike proizvoda.

ČUVANJE

Čuvajte na hladnom mestu, zaštićenom od mraza i sunca. Dobro zatvorite kantu nakon nanošenja. Višak boje sačuvajte za ponovno korišćenje. Ponovnim korišćenjem boje maksimalno smanjujete uticaj veka trajanja proizvoda na životnu sredinu.

UPUTSTVA ZA BEZBEDNO KORIŠĆENJE

Pre upotrebe pročitajte nalepnicu. Držati dalje od dece. Više informacija potražite u Sigurnosno-tehničkom listu proizvoda (MSDS) proizvoda.

Tehnički podaci i uputstva sadržani u ovoj tehničkoj brošuri zasnovani su na testovima izvedenim u akreditovanim laboratorijama i rezultat su znanja i iskustva naučnog tima naše kompanije. Naša kompanija garantuje kvalitet proizvoda, zasnovan na standardima ISO 9001, 14001 i na propisima EMAS. Kao proizvođači, ne snosimo nikakvu odgovornost ni za kakve štete ili oštećenja izazvana nepropisnom upotrebom ovog proizvoda, koja nije u skladu sa uputstvima za upotrebu.